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Comissão de Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas

ACTA n° 701Xl11 2. SL

Em 11 de dezembro de 2012, pelas 17 horas e 10 minutos, reuniu a Comissão dê

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7 do Palácio de S. Bento,

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte

integrante desta ata, com a seguinte

Ordem do Dia:

1. Informações.

2. Distribuição de iniciativas:

Proposta de Resolução n° 51/XllI2
- Aprova o Acordo entre a República

Portuguesa e os Estados Unidos da América para a Troca de Informação
de Rastreio de Terrorismo, assinado em Washington, em 24 de julho de
2012;

Proposta de Resolução n° 52/XII/2
- Aprova a Convenção do Conselho

da Europa para a Prevenção e o Combate à Violência contra as Mulheres
e a Violência Doméstica, adotada em Istambul, a 11 de Maio de 2011.

3. Apreciação de parecer:

Proposta de Lei n° 95/Xll/2
- Autoriza o Governo a aprovar o regime

jurídico laboral dos trabalhadores dos serviços periféricos externos do
Ministério dos Negócios Estrangeiros, incluindo os trabalhadores das
residências oficiais do Estado, bem como a alterar a Lei n.° 12-A/2008, de
27 de fevereiro, e o Estatuto Disciplinar dos Trabalhadores que Exercem
Funções Públicas, aprovado pela Lei n.° 58/2008, de 9 de setembro,
Deputado Relator Paulo Pisco (PS).

4. Aprovação da ata n° 68, da reunião de 4 de dezembro de 2012.
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5. Outros assuntos.

Depois de verificado o quárum, o Senhor Vice-Presidente da Comissão Carlos

Gonçalves, na ausência do Senhor Presidente da Comissão, começou a dirigir os

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com o

Ponto n° 1 da OD

O Senhor Presidente em exercício da Comissão informou que amanhã, 3a feira, pelas

14h30, o Plenário irá debater:

o a Proposta de Lei n° 95/XlI/2 - Autoriza o Governo a aprovar o regime jurídico

laboral dos trábalhadores dos serviços periféricos externos do Ministério dos

Negócios Estrangeiros, incluindo os trabalhadores das residências oficiais do

Estado, bem como a alterar a Lei n.° 12-A/2008, de 27 de fevereiro, e o

Estatuto Disciplinar dos Trabalhadores que Exercem Funções Públicas,

aprovado pela Lei n.° 58/2008, de 9 de setembro, e

o a Proposta de Resolução n° 52/Xll/2
- Aprova a Convenção do Conselho da

Europa para a Prevenção e o Combate à Violência contra as Mulheres e a

Violência Doméstica, adotada em Istambul, a 11 de Maio de 2011,

sendo que esta última iniciativa apenas agora foi distribuída à Comissão, que assim

não teve tempo para se pronunciar.

A Senhora Deputada Mónica Ferro considerou importante haver parecer da Comissão,

em que não houve atraso algum, e que não deve estar fora do debate desta

importante Convenção, dialogando com

o Senhor Deputado Paulo Pisco sobre a troca na distribuição das iniciativas hoje

agendada, e

informou ter um projeto de relatório preparado, por forma a permitir à Comissão a

possibilidade de fazer o debate desta Convenção ainda hoje ou amanhã antes do

Plenário.
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A Senhora Deputada Maria de Belém Roseira disse nada opor à troca proposta e

concordou com a realização de reunião curta para aprovar um parecer da Comissão.

O Senhor Presidente em exercício da Comissão fez o ponto da situação,

perspectivando a realização de uma curta reunião amanhã, 4a feira, às 14h30, o que

não suscitou oposição por parte dos Senhores Deputados presentes do PSD, do PS,

do CDS/PP, do PCP e do BE.

Ponto n°2 da 00

O Senhor Presidente em exercício da Comissão informou terem dado entrada na

Comissão:

o a Proposta de Resolução n° 51/XII/2
- Aprova o Acordo entre a República

Portuguesa e os Estados Unidos da América para a Troca de Informação de

Rastreio de Terrorismo, assinado em Washington, em 24 de julho de 2012,

que, por troca com o Grupo parlamentar do PSD, foi distribuída ao Grupo

parlamentar do PS, que elaborará o respectivo parecer, e

o a Proposta de Resolução n° 52IXll/2
- Aprova a Convenção do Conselho da

Europa para a Prevenção e o Combate à Violência contra as Mulheres e a

Violência Doméstica, adotada em Istambul, a 11 de Maio de 2011, que, por

troca com o Grupo parlamentar do PS, foi distribuída ao Grupo parlamentar do

PSD, que elaborará o respectivo parecer.

Ponto n°3 da OD

O Senhor Deputado Paulo Pisco apresentou, detalhadamente, o projeto de Parecer,

que elaborara na qualidade de Relator da Proposta de Lei n° 95/XlII2
- Autoriza o

Governo a aprovar o regime jurídico laboral dos trabalhadores dos serviços periféricos

externos do Ministério dos Negócios Estrangeiros, incluindo os trabalhadores das
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residências oficiais do Estado, bem como a alterar a Lei n.° 12-A12008, de 27 de

fevereiro, e o Estatuto Disciplinar dos Trabalhadores que Exercem Funções Públicas,

aprovado pela Lei n.° 58/2008, de 9 de setembro.

A Senhora Deputada Mónica Ferro agradeceu à Comissão o diferimento na

apreciação deste projeto de Parecer, e

saudou a concordância do Senhor Deputado Relator com importantes matérias da

Proposta do Governo e disse entender reservas levantadas, mas confia no bom senso

dos embaixadores para resolver a questão dos feriados.

O Senhor Deputado João Ramos concordou com a descrição dos problemas

levantados pelo Senhor Deputado Relator na opinião pessoal, registou a evolução

desta Proposta, mas disse que ainda mantem problemas, nomeadamente quanto aos

feriados, e anunciou irem propor soluções de especialidade,

após o que

o Senhor Presidente em exercício da Comissão colocou à consideração o projeto de

Parecer em apreciação, que foi aprovado por unanimidade, com os votos dos

Senhores Deputados presentes dos Grupos parlamentares do PSD, do PS, do

CDS/PP, do PCP e do BE.

Ponto n°5 da OD

A Senhora Deputada Mónica Ferro informou ter participado, na semana passada, no

Fórum parlamentar sobre População e Desenvolvimento, na África do Sul, que

permitiu estabelecer a rede de Parlamentares africanos do Fórum, em que Cabo

Verde foi eleito para a Comissão interina, país cuja evolução elogiou.

Relatou também ter visitado empreendimentos portugueses e a Comunidade

portuguesa, ocasião em que recebeu queixa da falta do ensino de Português em

Pretória e menção de estarem satisfeitos com o Cônsul e o Embaixador.

O Senhor Deputado Paulo Pisco agradeceu a informação sobre a África do Sul.
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A reunião foi encerrada às 17 horas e 40 minutos, dela se tendo lavrado a presente

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Palácio de São Bento, 14 de dezembro de 2012.

O Presidente em exercício da Comissão
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